
JAK PO ROCE A CO DÁL

     Ve volbách se většina občanů snažila volbou nových politických stran změnit
politickou kulturu ČR. Znechucení z politiky v naší zemi dosáhlo vrcholu, ale
naděje se nenaplnily. Proto má tato vláda historicky nejnižší oblibu u veřejnosti.
Nebyl dodržen jediný volební program, a co je největším paradoxem, že ani ze
slibované finanční zodpovědnosti vlády nezůstalo vůbec nic!
     A důvod? Politické strany ovládla různá finanční  a podnikatelská seskupení,
která  se  nepřipraví  o  své  zisky.  Škrty,  kterými  se  vláda  snaží  snížit  deficit
státního  rozpočtu,  nemají  s koncepcí  a  dlouhodobou  strategií  země  nic
společného.
     Jsem přesvědčen, že je třeba prudce snížit deficit státního rozpočtu. Ale již
Topolánkova vláda svým rozhodnutím snížila  příjmy státního rozpočtu o  40
miliard  Kč.  A  podotýkám,  že  to  bylo  v době,  kdy ministr  financí  Kalousek
tvrdil, že světová ekonomická krize se nás netýká, protože máme zdravé banky,
do kterých z kapes daňových poplatníků nalil cca 800 miliard Kč.

     Všechny vlády od roku 2003, kdy jsme vstoupili do EU, se tvářily, že jsou
vůči  občanům zodpovědné.  Ale  opak  byl  pravdou.  Vždy,  když  jim chyběly
peníze,  bez  skrupulí  sáhly  do  kapes  daňových  poplatníků.  Nikdy  neřešily
nezdaněné peníze, daňové úniky,  ale ani se nezabývaly tím, proč tolik firem
odchází z ČR do daňových rájů.

     Vláda premiéra Nečase v těchto chybách pokračuje. Ale navíc, protože Věci
veřejné jsou vlastně seskupením okolo firmy ABL, řešila problémy vlastního
fungování.  Problémy fungování  této koalice  narostly do  obludných rozměrů.
Jako problémy premiéra Nečase ve vlastní straně, spory Kalousek – Vondra,
Vondra – Barták, John – Kalousek, John – Fuksa a Nečas – John. A proto se
také vláda neobměnila, jak premiér Nečas sliboval.

     Dovolím si tvrdit, že se vláda do svého konce obnovovat nebude, protože by
to  byl  konec této nevěrohodné,  nekompetentní,  „dinosaury“  prolezlé  vlády a
koalice.

     Od začátku svého působení hledala vláda průsečík fungování státu a vlivu
různých  finančních skupin  a  podnikatelských seskupení.  Změny,  které  vláda
vydává za reformy, samozřejmě nejvíce nahrávají finančním seskupením, která
žádají více a více financí ze státního rozpočtu. Proto důchodová reforma, která
odčerpá  z pomyslného  důchodového  účtu  další  finanční  prostředky.  Kdo  je
zaplatí – občan. Farmaceutické korporace a  vlivná lékařská lobby zaútočily na
zdravotní  pojištění.  Kdo  to  zaplatí  –  občan.  A  protože  je  potřeba  udržet  si



politický vliv, a k tomu jsou zapotřebí další finanční prostředky, zvýší stát daně.
A kdo to zaplatí – zase občan. Ve skutečnosti se odliv financí vydává za reformy
a „hloupý“ občan je strašen Řeckem.

     Nacházíme se pravděpodobně v době, kdy se dá ještě ohlupováním občanů
vytahat  z jejich  kapes  a  ze  státní  kasy poslední  peníze.  Vláda a  koalice  tím
úžasně rychle pracuje na svém sebezničení. Až přijde konec této koalice, začnou
občané  řešit  jiné  problémy:  proč  se  nezamezuje  daňovým únikům,  proč  se
pravděpodobně perou v ČR špinavé peníze, jak to, že OSVČ neplatí daně, proč
máme  tolik  ministerstev  a  státních  úředníků,  proč  máme  korupci  ve  státní
správě,  proč náš  stát  politické  strany tolik  zadlužily,  proč  mají  poslanci  tak
vysokou imunitu a proč nejsou politici odpovědní za své činy. Je třeba podívat
se do světa, jak tam řešili takovéto problémy,  nebo na Island, kde se politici
zodpovídají za své činy.

     Jedno pozitivum přece jenom lze této vládě přisoudit. I když vlastně omylem,
přece jen se v ní po dlouhé době objevila jedna žena – ministryně.  
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